

**ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ 2013**  
**Τετάρτη 21 Αυγούστου 2013**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΙΔΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
<b>ΘΡΑΚΗ</b>			
Έβρου	ΙΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ζώνης	Παράσταση με τίτλο "Πανσέληνος:Λουλούδι στη φωτιά " με τη Φωτεινή Δάρρα και τον Δημήτρη Παπαδημητρίου.
Έβρου	ΙΘ' ΕΠΚΑ	Σαμοθράκη, Ιερό των Μεγάλων Θεών	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 01:00
Έβρου	ΙΘ' ΕΠΚΑ	Σαμοθράκη, Αρχαία Πόλη	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 01:00
Έβρου	15η ΕΒΑ	Βυζαντινό Μουσείο Διδυμοτείχου	Αστροπάρτι, Ταξίδι στην Αυγουστιάτικη Πανσέληνο. Βραδιά παρατήρησης του φεγγαριού με τηλεσκόπια. Θα παρουσιαστούν χάρτες του ουρανού καθώς και οι αστερισμοί και τα ουράνια σώματα. Σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Ερασιτεχνικής Αστρονομίας Θράκης (20:00 έως 22:00)
Ξάνθης	ΛΑ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Αβδήρων	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00
<b>ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ</b>			
Θεσσαλονίκης	ΑΜΘ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης	Με το φως της νύχτας: μουσική παράσταση με τους Νότη Μαυρουδή, Γιώργο Τοσκιάν, Μόρφω Τσαρέλη.
Θεσσαλονίκης	ΜΒΠ	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού. Το Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό ως τις 21.30. Είσοδος ελεύθερη για τη μόνιμη και περιοδική έκθεση του Μουσείου από τις 18.30 έως τις 21.30	Μουσική εκδήλωση της Φιλαρμονικής Εταιρείας Νάουσας με τίτλο "Έλα να ακούσουμε απόψε το φεγγάρι". 40 νέοι μουσικοί τραγουδούν στην Πανσέληνο αξέχαστες μελωδίες από το διεθνές και ελληνικό ρεπερτόριο. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο αίθριο του Μουσείου στις 21:00

Θεσσαλονίκης	9η ΕΒΑ	Φρούριο Επιταυργίου	Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοικτός από 20:00 έως τις 24:00. Σ' αυτό το πλαίσιο σχεδιάζεται η παρατήρηση του ουρανού και της Πανσελήνου σε συνεργασία με τον όμιλο Φίλων Αστρονομίας, και πιθανόν να πλαισιωθεί από μουσικό σχήμα της πόλης.
Χαλκιδικής	ΙΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ολόνθου Χαλκιδικής	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από τη δύση του ηλίου έως τις 24:00
Χαλκιδικής	ΙΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Σταγείρων Χαλκιδικής	Συναυλία με έργα ελλήνων και ξένων συνθετών σε συνεργασία με το δήμο Αριστοτέλη στο πλαίσιο του κύκλου πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο "Αριστοτέλεια 2013". Ώρα έναρξης 21:15
Χαλκιδικής	ΙΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακάνθου Χαλκιδικής	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από την δύση του ηλίου έως τις 24:00
Κιλκίς	ΙΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κιλκίς	Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Κιλκίς με το μουσικό καλλιτεχνικό σύνολο "η π'λις". Ώρα έναρξης 21:00
Περίας	9η ΕΒΑ	Βυζαντινή Επισκοπή Πύδνας στο Μακρύγιαλο Περίας	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από τις 20:00 έως 24:00
Περίας	ΚΖ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Δίου	Παράσταση από το Εθνικό Θέατρο με τίτλο "Κύκλωψ" του Ευρυπίδη στο πλαίσιο του 42ου φεστιβάλ Ολύμπου.
Καστοριάς	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Άργους Ορεστικού	"Τα πρόσωπα των Ορεστών χθες και σήμερα στο Φώς της Πανσελήνου " με παράλληλη μουσική εκδήλωση στον υπαίθριο χώρο του Μουσείου από το συγκρότημα "The Presidents", σε συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς και αρωγό το Δήμο Άργους Ορεστικού. Ώρα έναρξης 21:30
Φλώρινας	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος "Ελληνιστική πόλη Φλώρινας"	Μουσική εκδήλωση σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Φλώρινας. Ώρα έναρξης 22:00
Φλώρινας	ΚΘ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος "Ελληνιστική πόλη Πετρών Αμυνταίου "	Μουσική εκδήλωση σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Αμυνταίου.
Πέλλας	ΙΖ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Πέλλας	Συναυλία κρητικής παραδοσιακής μουσικής (σε συνεργασία με τη Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού και Ανάπτυξης Δ. Πέλλας). Ώρα έναρξης 21:00

Πέλλας	ΙΖ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Λόγγου Έδεσσας	"Τι φεγγάρι απόψε!..." Παρουσίαση της <i>Σονάτας του Σεληνόφωτος</i> του Γιάννη Ρίτσου από την Θεατρική ομάδα των φίλων του συλλόγου καρκινοπαθών Έδεσσας και περιχώρων (σε συνεργασία με τον Δήμο Έδεσσας). Ώρα έναρξης 21:00
Πέλλας	11η ΕΒΑ (κοινή εκδήλωση με την ΙΖ' ΕΠΚΑ)	1. Αρχαιολογικό χώρο Λόγγου Έδεσσας 2. Παλαιά Μητρόπολη Έδεσσας	"Τι φεγγάρι απόψε!..." Παρουσίαση της σονάτας του σεληνόφωτος του Γ. Ρίτσου στον αρχαιολογικό χώρο Λόγγου Έδεσσας από τη θεατρική ομάδα φίλων του συλλόγου καρκινοπαθών Έδεσσας και περιχώρων με την υποστήριξη του Δήμου Έδεσσας. Ώρα έναρξης 21:00
Ημαθίας	ΙΖ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας	Συναυλία σόλο σαξόφωνο από την Άννα Παπανίδου (σε συνεργασία με την Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης του Δήμου Βεροίας). Ώρα έναρξης 21:00
Ημαθίας	ΙΖ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος των Αιγών	Μουσείο Βασιλικών Τάφων, αύλειος χώρος. "Λαϊκό πανηγύρι στο αυγουσιάτικο φεγγάρι: μασκοφόροι, κατσούλια, ζουρνάδες και γκάντες από το Ρουμλούκι και τη Μακεδονία" (σε συνεργασία με το λαογραφικό αρχείο Γιώργη Μελίκη και την Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης του Δήμου Βεροίας). Ώρα έναρξης 21:00
Ημαθίας	ΙΖ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Σχολή Αριστοτέλους	Έντεχνη ελληνική μουσική από το μουσικό σχήμα του Ν. Ζιαμπάκα και Ν. Παπαδόπουλου (σε συνεργασία με τον Δήμο Νάουσας). Ώρα έναρξης 21:00
Ημαθίας	11η ΕΒΑ	Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας	Συναυλία έντεχνης ελληνικής μουσικής με το Δημήτρη Ερατεινό στον αύλειο χώρο του Βυζαντινού Μουσείου Βέροιας, σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας. Ώρα έναρξης 22:00
Κοζάνης	Λ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής	Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του μουσείου με τίτλο: "Παράθυρο ανοιχτό ...με θέα το φεγγάρι" Ώρα: 21:00
Κοζάνης	17η ΕΒΑ	Αρχοντικό Βούρκα	Ξενάγηση
<b>ΗΠΕΙΡΟΣ</b>			
Ιωαννίνων	ΙΒ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Δωδώνης	Ανοιχτός για το κοινό 18:00 - 23:00
Ιωαννίνων	ΙΒ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος ακρόπολης Μεγάλου Γαρδικίου	Μουσική εκδήλωση: Νικος Ζιόγαλας και συγκρότημα on the road (συνεργασία με Δήμο Ζίτσας).

Ιωαννίνων	8η ΕΒΑ	Ακρόπολη Γης Καλέ, Κάστρο Ιωαννίνων	Συναυλία "Από το Βυζάντιο ως σήμερα -Στο φως το φεγγαριού" με μουσικό πρόγραμμα που συνδέει τον βυζαντινό ύμνο με τα παραδοσιακά τραγούδια, και τη λαϊκή και έντεχνη μουσική. Τραγουδι Δημήτρης Μπάσης, Πιάνο: Γιώργος Παπαχριστούλης, Μπουζούκι: Μανώλης Γεωργοστάθης. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Ιωαννιτών.
Πρέβεζας	ΛΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Χώρος Κασσώπης	Προβολή της ταινιάς της Ελπίδας Σκούφαλου "Άκουσα τον θεό να κλαίει", η οποία τελεί υπό την αιγίδα της Unesco και του Κέντρου Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών. Θα προηγηθεί ομάδα ηπειρωτών μουσικών με παραδοσιακά μοιρολόγια. Ωρα έναρξης 21:10
Άρτας	ΛΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Μουσείο Άρτας	Μουσική Εκδήλωση (ρεσιτάλ κιθάρας).
<b>ΘΕΣΣΑΛΙΑ</b>			
Λάρισας	ΙΕ' ΕΠΚΑ	Β' Αρχαίο θέατρο	Ανοιχτό για το κοινό 18:00 - 24:00
Λάρισας	7η ΕΒΑ	Κάστρο Βελίκας	"Ωδή στην πανσέληνο", ποίηση και μουσική με τη θεατρική ομάδα του ΜΠΣ Αγιωτών "Μιλτιάδης Δάλλας" και το μουσικό Δ. Χανδράκη, καθηγητή Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βελίκας "Ο Φιλοκτήτης".
Τρικάλων	ΕΠΣΒΕ	Σπήλαιο Θεόπετρας	Ανοιχτό για το κοινό (21:00 - 24:00) Μουσική εκδήλωση στο γήπεδο Θεόπετρας. Ωρα έναρξης 21:00
Τρικάλων	19η ΕΒΑ	Βυζαντινό Κάστρο Τρικάλων	"Έχει Πανσέληνο Απόψε...στο κάστρο". Η ορχήστρα "ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ" σε ειδική σύνθεση στήνει το πάλκο της κάτω από το σύμβολο της πόλης των Τρικάλων, το ωρολόγι του φρουρίου και παρουσιάζει ένα πρόγραμμα με τραγούδια, όπως αυτά που θέλετε να ακούσετε κάτω από το αυγουσιάτικο φεγγάρι. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Δήμο Τρικκαίων. Ωρα έναρξης 21:30.
Καρδίτσας	19η ΕΒΑ	Βυζαντινό Κάστρο Φαναρίου	Ανοιχτό για το κοινό έως τις 22:00
Μαγνησίας	ΙΓ' ΕΠΚΑ	"ΑΘΑΝΑΣΑΚΕΙΟ" Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου	"Η Πανσέληνος του Αυγούστου". Συναυλία με ελληνικά και ξένα τραγούδια με θέμα το φεγγάρι. Σε συνεργασία με τις ΜΗ.ΚΥ.Ο "ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΡΡΑΙΒΙΑ" και "ΕΝΔΡΑΣΕΙ".

Μαγνησίας	ΙΓ' ΕΠΚΑ	"ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΕΙΟ" Αρχαιολογικό Μουσείο Αλμυρού	19-8-2013. Συναυλία με έντεχνα και λαϊκά τραγούδια με το μουσικό σχήμα "Μουσικοί Ταξιδευτές".
Μαγνησίας	7η ΕΒΑ	Κάστρο Πτελεού	Συναυλία με θέμα το φεγγάρι με τη Μαντολινάτα Αλμυρού. Συνδιοργάνωση με την Εθελοντική Ομάδα Πτελεού "Αιολίς".
Μαγνησίας	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός χώρος Νέας Αγχιάλου, Βασιλική Α (Αγίου Δημητρίου)	23-8-2013. "Πανσέληνος με συναυλία" με την πολυφωνική χορωδία του Δήμου Βόλου. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πολιτισμού ΔΟΕΠΑΠ-ΔΗΠΕΘΕ Δήμου Βόλου.
Μαγνησίας	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός χώρος λόφου Επισκοπής Άνω Βόλου	23-8-2013. Βραδιά jazz με τη "Volos Jazz Orchestra". Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πολιτισμού ΔΟΕΠΑΠ-ΔΗΠΕΘΕ Δήμου Βόλου.
Μαγνησίας	7η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός χώρος λόφου Επισκοπής Άνω Βόλου	24-8-2013. "Μέλος και ερμηνεία", μελοποιημένα έργα ελλήνων ποιητών με την Έρρ. Πατρικίου και τον Η. Χατζόγλου. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πολιτισμού ΔΟΕΠΑΠ-ΔΗΠΕΘΕ Δήμου Βόλου.
<b>ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - ΕΥΒΟΙΑ</b>			
Βοιωτίας	Θ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Χαϊρώνειας	Μουσική παράσταση με τίτλο "Στου Φεγγαριού το χρώμα" στη δημοτική πλατεία έναντι του Αρχαιολογικού Μουσείου Χαϊρώνειας. Ωρα έναρξης 21:00
Βοιωτίας	Θ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σχηματαρίου	Ποιητική βραδιά με τίτλο "Η ποίηση στο φως του φεγγαριού" στον αυλειό χώρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Σχηματαρίου. Ωρα έναρξης 21:00
Φωκίδας	Γ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Δελφών	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 21:00 έως 23:30
Αιτωλ/νίας	22η ΕΒΑ	Κάστρο Ναυπάκτου	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως τις 24:00. Μουσική εκδήλωση - συναυλία με τραγούδια ελληνικού και ξένου ρεπερτορίου. Ωρα έναρξης 21:30
Αιτωλ/νίας	22η ΕΒΑ	Φρούριο Αντιρρίου	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως τις 24:00.
Αιτωλ/νίας	22η ΕΒΑ	Κάστρο Βόνιτσας	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 20:00 έως 24:00.

Αιτωλ/νίας	ΛΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Πλευρώνας	Μουσική εκδήλωση: Αυγουσιτιάτικο φεγγάρι του ουρανού μου ανθέ.
Αιτωλ/νίας	ΛΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θέρμου	Μουσική εκδήλωση με έντεχνη ελληνική μουσική με την υψίφωνο Μαίρη Κοσμά. Ώρα έναρξης 21:00
Αιτωλ/νίας	ΛΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Στράτου	Μουσική εκδήλωση με την Ορχήστρα Ποικίλης Μουσικής του Δ. Αγρινίου.
Λευκάδας	22η ΕΒΑ	Φρούριο Αγίας Μαύρας	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως τις 24:00.
Φθιώτιδας	ΙΔ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Λαμίας Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης	Ξεναγήσεις και στα δύο μουσεία: 20:00 - 24:00 Στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης θα πραγματοποιηθεί μουσική βραδιά με την ομάδα χρωμάτων σε συνεργασία με την Αιάντσιο Βιβλιοθήκη Αταλάντης.
Εύβοιας	ΙΑ' ΕΠΚΑ 23η ΕΒΑ	Μεσαιωνικό κάστρο Καρύστου Castello Rosso	Μουσική εκδήλωση: Φεγγαρόλουστες ιστορίες, μύθοι, θρύλοι και ήρωες της Καρύστου. Ώρα έναρξης 21:00
<b>ΑΤΤΙΚΗ</b>			
Αττικής	Α' ΕΠΚΑ	Λόφος Φιλοπάππου (άνδρω Πικιώνη)	Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων Μουσική Εκδήλωση με τίτλο "Στου Φιλοπάππου είναι η αγάπη μου κρυμμένη κάπου". Ώρα έναρξης: 21.30
Αττικής	Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο	Περιοδική έκθεση "Το Ναυάγιο των Αντικυθήρων. Το Πλοίο, οι Θησαυροί, ο Μηχανισμός".	Δωρεάν επίσκεψη στην περιοδική έκθεση "Το Ναυάγιο των Αντικυθήρων. Το Πλοίο, οι Θησαυροί, ο Μηχανισμός" από τις 20:00 έως τις 23:00.
Αττικής	Νομισματικό Μουσείο Αθηνών	Κήπος Νομισματικού Μουσείου	Μουσική εκδήλωση με την υποστήριξη της Εταιρείας Μουσείων Εστίασης Α.Ε. με τη Λίνα Νικολακοπούλου και την Αργυρώ Καπαρού. Ώρα έναρξης 21.00
Αττικής	Β' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Αμφιταραείου	Ηχογραφημένη ορχηστρική μουσική.
Αττικής	Γ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας	Μουσική εκδήλωση με τους Βασίλη Λέκκα και Μελίνα Κανά.

Νήσων - Δυτικής Αττικής	ΚΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Ποσειδώνα στην Καλαύρεια Πόρου	Μουσική εκδήλωση με κλασική μουσική.
Νήσων - Δυτικής Αττικής	1η ΕΒΑ	Κάστρο Χώρας Κυθήρων	Παράταση ωραρίου επίσκεψης έως τις 24:00
<b>ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ</b>			
Αχαΐας	ΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών	Ανοικτό για το κοινό από 20:00 έως 24:30. Συναυλία με τίτλο "Φεγγαρόλουστη βραδιά σε ρυθμούς swing jazz" με το μουσικό σχήμα night and day.
Αχαΐας	ΣΤ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιγίου	Ανοικτό για το κοινό από 20:00 έως 24:30
Αχαΐας	6η ΕΒΑ	Κάστρο Πάτρας	Ανοικτό για το κοινό.
Λακωνίας	Ε' ΕΠΚΑ	Μουσείο Ελιάς και Ελληνικού Λαδιού (ΠΙΟΠ)- Αρχαιολογικό Μουσείο Σπάρτης	Μουσική εκδήλωση και δραματοποιημένη αφήγηση του μύθου της Σελήνης και του Ενδυμίωνος.
Ηλείας	Ζ' ΕΠΚΑ	Αρχαία Ολυμπία (Αύλειος χώρος Μουσείου Ιστορίας των Ολυμπιακών Αγώνων της Αρχαιότητας)	1. Μουσική βραδιά με το κουαρτέτο εγχόρδων Πατρών (2 βιολιά, Βιόλα, Τσέλο) 2. Ο αρχαιολογικός χώρος της Ολυμπίας θα παραμείνει ανοιχτός στο κοινό από 21:00 έως 01:00.
Ηλείας	6η ΕΒΑ	Κάστρο Χλεμούτσι	Ανοικτό για το κοινό.
Μεσσηνίας	ΛΗ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας	Ανοικτό για το κοινό με δωρεάν είσοδο από 20:00 έως 24:00
Μεσσηνίας	ΛΗ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Νιόκαστρου	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό με δωρεάν είσοδο από 20:00 έως 01:00
Μεσσηνίας	ΕΕΑ - 26η ΕΒΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Πύλου	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από τις 22:00. Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με το Δ. Πύλου-Νέστορος.
Αργολίδος	25η ΕΒΑ	Φρούριο Παλαμηδίου	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό.

## ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

Λέσβου	Κ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος προϊστορικού οικισμού Θερμής	Ο χώρος ανοικτός για το κοινό.
Λήμνου	Κ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Πολιόχνης	Ήψα μουσική εκδήλωση από το Μουσικό εργαστήριο Μουδρου με τίτλο «με την Πανσέληνο στην Πολιόχνη». Ώρα έναρξης 21:00
Χίου	Κ' ΕΠΚΑ	Χίος, Αρχαιολογικός Χώρος Εμποριού	Συναυλία έντεχνου ελληνικού τραγουδιού με τίτλο «Στου φεγγαριού...τις όχθες» με τη συμμετοχή του τραγουδοποιού Χρήστου Θηβαίου και των δύο μελών του συγκροτήματος «ΤΡΙΦΩΝΟ», Ερωφίλης και Γιώργου Περαντάκου. Συνδιοργάνωση με το σύλλογο Καλαμωτούσων Χίου-Αττικής «Αξάνεμος» με την υποστήριξη της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Β. Αιγαίου. Ώρα έναρξης: 21:30
Χίου	Κ' ΕΠΚΑ	Ψαρά, Αρχαιολογικός χώρος στο Αρχοντίκι, Δήμος Ψαρών	19:00-19:45: Ξεναγήση στον Αρχαιολογικό Χώρο του μυκηναϊκού οικισμού και νεκροταφείου 20:00-20:30: Ομιλία της αρχαιολόγου κ. Δέσποινας Τσαρδάκα για τη μυθολογία της Σελήνης και την ιστορία της αστρονομίας στην αρχαιότητα. 20:30-21:00: ο Σύλλογος Αστρονομίας Χίου θα παρουσιάσει την ταυτότητα της Σελήνης ως δορυφόρου της Γης 21:30-23:30: συναυλία του χιώτη συνθέτη Λευτέρη Βενιάδη με μελοποιημένα ποιήματα των Κώστα Καρυωτάκη και Φώτη Αγγουλέ, για βιολί, βιόλα και βιολοντσέλο.

## ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

Καλύμνου	4η ΕΒΑ	Πάτμος, Αρχοντικό Νικολαΐδη	Μουσική εκδήλωση.
Καλύμνου	4η ΕΒΑ	Κάλυμνος, Αρχαιολογικός χώρος της Παλατιοχριστιανικής Βασιλικής του Χριστού της Ιερουσαλήμ	Ξεναγήση στο χώρο βιντεοπροβολή με μουσική εκδήλωση σε συνδιοργάνωση με το Δ. Καλυμνίων.



Πάρου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ</b> , στο Κάστρο	<p>1. Φωτογραφική έκθεση: «Ωλιάρος – Τχνη Προγόνων». Αρχαιολογικά ευρήματα από την Αντίπαρο και τα νησιά της.</p> <p>2. «Θεατρικές πράξεις στο φως του φεγγαριού». Μονόλογοι και μονόπρακτα των Φρ. Γκ. Λόρκα, Τ. Ουίλιαμς, Ζ. Κοκτώ από το «Θεατρικό εργαστήρι Αρχιλόχου»</p> <p>Κέρασμα από την Κοινωφελή Οργάνωση Δήμου Αντιπαρίου. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αντιπαρίου.</p> <p>Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>
Άνδρου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΑΝΔΡΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	<p>Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Άνδρου. Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>
Ικαρίας	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΙΚΑΡΙΑ, ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ</b> , Αυλή του Αρχαιολογικού Μουσείου	<p>Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Ικαρίας. Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>
Ικαρίας	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΙΚΑΡΙΑ, ΚΑΜΠΟΣ</b> , Αρχαιολογική Συλλογή Κάμπου	<p>Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί, το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>

Θήρας	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΙΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο.	Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Κέας-Κύθνου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΚΕΑ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Αφιέρωμα στον Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα. Μουσική εκδήλωση με τους μαθητές του Μουσικού Εργαστηρίου Κέας του Σύνδεσμου «οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της Θάλασσας» και τον Antonio Chíncoa, κιθάρα και τραγούδι (μελοποιημένη ποίηση Λόρκα). Κεράσματα από τους: Σύλλογος Γυναικών Κέας «Η Μελίτη», «Αρισταίος» - Παραδοσιακά Προϊόντα Τζιώτικης Γης - Ανδρέας Μουζάκης, RED TRACTOR FARM - Κωστής Μαρούλης. Συνδιοργάνωση με τον Σύνδεσμο «οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της Θάλασσας» και τον Δήμο Κέας. Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Μήλου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΚΙΜΩΛΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί, το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).

Μήλου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΜΗΛΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Μουσική εκδήλωση με τους μαθητές της Μουσικής Σχολής Μήλου. Διεύθυνση, διδασκαλία, επιμέλεια: Βαγγέλης Μάνδηλας και Έρρικας Κυρίτση. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Μήλου. Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Μυκόνου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΜΥΚΟΝΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Μουσικό αφιέρωμα στο Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα με τη συμμετοχή της Μικτής Χορωδίας της Μουσικής Σχολής Δημήτρη Φίνις σε τραγούδια του Μάνου Χατζιδάκι και του Χρήστου Λεοντή. Προσκεκλημένη της βραδιάς θα είναι η λυρική καλλιτέχνις - υψίφωνος Ειρήνη Κώνστα που θα μας χαρίσει μαγικές στιγμές ερμηνεύοντας τραγούδια του Lorca στην ισπανική γλώσσα. Συνδιοργάνωση και κέρασμα: Ένωση Φίλων Δήλου-Ρήνειας και Πολιτιστικός-Λαογραφικός Σύλλογος Γυναικών Μυκόνου. Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Νάξου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΝΑΞΟΣ</b> , Αρχαιολογικός Χώρος Υρίων	Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα, θεατρικά αποσπάσματα και τραγούδια. Επιμέλεια Κωνσταντίνος Κλαμπινού. Συνδιοργάνωση με το ΝΟ.Π.Π.Α.Π.Π.Α. Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων και την Ομοσπονδία Ναξιακών Συλλόγων. Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).

Πάρου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΠΑΡΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	<p>1. Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα, ποιήματα και τραγούδια. Επιμέλεια Μαρία Αρκουλή-Βαρριά. Με τους μαθητές της Α' Λυκείου Ελένη Αιγινήτου, Γιώτα Γυφτοπούλου, Βασιλική Θαλασσοχωρίτη, Ευάγγελο Κατσαρό, Ιωάννη Κατσαρό, Αναστάση Λειβαδίτη, Μαριάννα Μπαρμπάρη, Κατερίνα Νίκα.</p> <p>2. Τραγούδια σε ποίηση Λόρκα από τους Μαρουλία Κοντού, Μιχάλη Χατζή και Βασιλή Γερμανόπουλο. Συνδιοργάνωση με την Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάρου (ΚΔΕΠΑΠ).</p> <p>Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>
Σάμου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΣΑΜΟΣ, ΒΑΘΥ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	<p>Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σάμου.</p> <p>Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>
Σάμου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΣΑΜΟΣ, ΗΡΑΙΟ</b> , Αρχαιολογικός Χώρος	<p>Μουσικό αφιέρωμα στον Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα με την υψίφωνο Ζαφειρώ Χατζηφωτίου και τον Δημήτρη Περρή στο πιάνο. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σάμου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πυθαγορείου «ο Λυκούργος».</p> <p>Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).</p>

Σάμου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΣΑΜΟΣ, ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί, το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Θήρας	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ</b> , Αρχαιολογικός Χώρος Ακρωτηρίου	Μουσική αναδρομή στο ελληνικό τραγούδι με οργανικά κομμάτια, τραγούδια και εμβόλιμα σχόλια από τον καθηγητή μουσικής και σολίστα στο μπουζούκι Βαγγέλη Τρίγκα και τους συνεργάτες του Θεοδωρή Μπρουτζάκη, πιάνο, Μαργαρίτα Καραμολέγκου, τραγούδι, Βασίλη Κατσαρό, κλασική κιθάρα, και Γιάννη Καραμανιώλα, κόντρα-μπάσο. Στο πρόγραμμα θα περιλαμβάνονται και τραγούδια σε ποίηση Λόρκα. Συνδιοργάνωση με τοπικούς Πολιτιστικούς Συλλόγους και εθελοντές. Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Μήλου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΣΙΦΝΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Αφιέρωμα στον Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα. Μουσική εκδήλωση και απαγγελία ποιημάτων του Φρ Γκ. Λόρκα από το «Μουσικό εργαστήρι Σίφνου Φραγκίσκη Ψαχαροπούλου-Καρόρη». Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σίφνου και το Δήμο Σίφνου. Στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).

Σύρου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΣΥΡΟΣ</b> , Αρχαιολογικό Μουσείο	Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί, το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Τήνου	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΤΗΝΟΣ</b> , Αρχαιολογικός Χώρος Κιονίων	Κέρασμα από τους Υπαλλήλους του Αρχαιολογικού Μουσείου Τήνου Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Τήνου. Στις 22:00 και στις 23:00, σε μια προσπάθεια να ενώσουμε νοερά τα νησιά μας, θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
Θήρας	ΚΑ' ΕΠΚΑ	<b>ΑΜΟΡΓΟΣ</b> , Αρχαιολογική Συλλογή	Τρίτη 20 Αυγούστου 2013: «Αύγουστος-Ερωτας-F. G. Lorca», με τη Χορωδία Γυμνασίου-Λυκείου Αμοργού. Συνδιοργάνωση και κέρασμα: «Πολιτιστικός Σύλλογος Χώρας Σημωνίδης». Στις 23:00 θα ακουστεί το ποίημα του Φ. Γκ. Λόρκα Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας σε απαγγελία των Andy Garcia (1996, από την ταινία του Marcos Zurinaga Muerte en Granada), Μάνου Κατράκη (1971, ελληνική απόδοση από τον Νίκο Γκάτσο, από το έργο του Σταύρου Ξαρχάκου «Θρήνος για τον Ιγνάθιο Σάντσιες Μεχίας»), Νότη Περγιάλη (δεκαετία του 1950, απόδοση στα ελληνικά από τον Στάθη Σπηλιωτόπουλο).
<b>ΙΟΝΙΟ</b>			
Κέρκυρας	21η ΕΒΑ	Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας	"Στο φως του φεγγαριού, από το Χατζηδάκη μέχρι τη Piazzola" με την Αλίκη Καγιαλόγλου. Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας.

## ΚΡΗΤΗ

Ηρακλείου	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Ανάκτορο Κνωσού	Φεγγαροβραδιά στην Κνωσό. Οι επισκέψιμοι χώροι του ανακτόρου θα είναι ανοικτοί για το κοινό έως τη 01.00
Ηρακλείου	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Τυλίσου	Μουσική Βραδιά τζαζ αφιερωμένη στη μνήμη του μουσικού της Τζαζ Κων/νου Κουβίδη.
Ηρακλείου	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός Χώρος Γόρτυνας	Ο αρχαιολογικός χώρος θα είναι ανοικτός για το κοινό έως τη 01.00
Ηρακλείου	ΚΓ' ΕΠΚΑ	Ανάκτορο Φαιστού	Φεγγαροβραδιά στην Φαιστό. Θα παραμείνει ανοικτός ο χώρος υποδοχής πάνω από το ανάκτορο.
Χανίων	ΚΕ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Αιπτέρας	Μουσική συνάντηση με τίτλο "Νότες Μουσών και Σειρήνων" με τους Μαρία Λουκά (τραγουδίστρια), Ζαχ. Σπιριδάκη (λύρα), Γ. Πολυχρονάκη (κοντραμπάσο), Φ. Καρούσο (σαντούρι), Γ. Γρηγοράκο (κιθάρα) και το Τρίο Νταουλότε.
Χανίων	ΚΕ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Ρόκκας	Μουσική βραδιά με την Ευανθία Ρεμπούτσικα.
Χανίων	ΚΕ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Αποδούλου	Μουσική βραδιά.
Λασιθίου	ΚΔ' ΕΠΚΑ	Αρχαιολογικός χώρος Μαλίων	Μουσική εκδήλωση σε συνδιοργάνωση με το Δ. Χερσονήσου.

---

---

---



---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---



---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---



---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---



---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---